ס ט ט י ס ט י ק ה   למנהל   עסקים 

ת ר ג י ל     מ ס'   5

      1.אורך החיים הממוצע של 100 צמיגים מסוג מסוים היה 21,431 מיילים, עם סטית תקן של 1295

         מייל. בדוק בר"מ 5% את  
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 . חשב את P-Value .

          2.על העטיפה של מזון מסוים כתוב כי אחוז השומן הוא 10%. במדגם של 6 יחידות, נמצאו אחוזי  

  השומן הבאים :  10.2,    9.7,    9.8,    9.9,    10.2,    10.1. אם מניחים כי אחוז השומן מתפלג  

  נורמלית, האם ניתן לומר ע"פ המדגם הנ"ל כי תוחלת השומן  שונה מ – 10% ? 
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          3. לפניך מספר השעות הנוספות של עובדים לפני ואחרי שיפורים בתנאי העבודה.

                                                        עובד:      א      
ב
ג        ד        ה         ו

X=מספר שעות נוספות לפני השיפורים:
2
3
1
4
0
1

Y=מספר שעות נוספות אחרי השיפורים:
5
5
4
4
3
5

האם יש עליה מובהקת בתוחלת השעות הנוספות, לאחר השיפורים ? מה צריך להניח ?
4.בתרגיל 2 שאלה 7 , האם ניתן להסיק כי תוחלת החיסכון בזמן היא לפחות 11 דקות? 

   חשב P-Value , השווה לרווח סמך ברמת סמך 98%, וברמת סמך 99% .

5. בתרגיל 2 שאלה 8 , האם ניתן להסיק כי תוחלת ההנחה במחיר היא לפחות 55 ₪?

   חשב P-Value , מה תסיק ברמת מובהקות 5% 1%?   השווה לרווח הסמך  שמצאת .

          6.בתוכנה מסוימת אחוז התקלות היה 40%. החברה טוענת שהורידה את אחוז התקלות  ל 20% .

   א.מה צריך להיות גודל המדגם המינימאלי שיבטיח   
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  בבדיקת :
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             ב.מה תסיק בר"מ 1% אם מתוך 110 ריצות ב – 33 היו תקלות ?

             ג.מהי עוצמת המבחן ?

           7.א.כדי לבדוק אם אחוז הנפגעים בתאונות דרכים ירד מ  60%  ל  40% כתוצאה משמוש בכריות  

                 אויר, מהו המדגם שיש לקחת כדי לקבל  
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ב.מה תסיק אם ב – 140 מכוניות בעלות כריות אויר שנפגעו בתאונה, היו 63 נפגעים ?

       חשב את  P-Value .

     ג.מצא רווח סמך של 99% לאחוז הנפגעים בתאונות של מכוניות בעלות כריות אויר .
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